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Acolo unde brazii ne sunt vecini! 
 

SEJUR DE WEEKEND LA  

MISTRAL RESORT 3*  
 
Întruchipare a satului tradițional de munte românesc, Moieciu de Sus este locul perfect pentru o vacanță sau 

un weekend în mijlocul naturii. Complexul Mistral *** este localizat la aprox. 40 km de Brașov, înconjurat 

de Munții Bucegi pe de-o parte și de Munții Piatră Craiului pe de altă parte, la 1130 m altitudine, acolo unde 

brazii sunt cei mai apropiați vecini și care emană aerul specific satelor de munte, cu un peisaj încântător spre 

Rezervația Bucegi. Aici timpul își pierde valoarea în favoarea sufletului, care este principalul beneficiar. 

Credeți-ne, o plimbare de o oră prin pădurea din Rezervația Bucegi, care este în imediata apropiere a 

hotelului, este ca o farmacie fără rețetă pe care o oferă natura. Gratis! Pășind în hotel veți pătrunde într-un 

ambient modern, unde stilul și eleganța au fost create pentru a satisface gustul clienților. Mistral Resort este 

soluția perfectă atât pentru petrecerea unui sejur de neuitat în veri răcoroase și ierni pline de zăpadă cât și 

pentru organizarea de seminarii, conferințe, teambuilding-uri, petreceri și evenimente private. Prin calitatea 

serviciilor, atitudinea deschisă a personalului față de nevoile turiștilor, aceștia și-au câștigat prestigiul pe 

piața serviciilor din zonă și nu numai, ca fiind alegerea de suflet a clienților care le-au trecut pragul. 

Restaurantul vă așteaptă cu preparate tradiționale delicioase, dar și cu preparate internaționale atent selectate 

astfel încât prânzul și cina dumneavoastră să fie o experiență de neuitat. Numeroasele obiective turistice 

aflate în apropiere fac ca această locație să fie opțiunea ideală de petrecere a timpului indiferent de 

sezonalitate sau activitate într-un cadru confortabil și relaxant. Cuplurile apreciază în mod deosebit această 

locaţie. I-au dat scorul 9,6 pentru un sejur pentru 2 persoane. 

 

Perioadă:  18.09 – 20.09.2020  
 
Ziua 1:  Mistral Resort din Moieciu de Sus 

Sosire la Mistral Resort. Ziua de cazare începe la ora 15:00. Vă veți caza într-una dintre camerele standard 

care sunt frumoase și intime, o alegere potrivită pentru o ședere plăcută, cu balcon exterior, vedere spre 

pădure sau către Râul Turcu,  care au o suprafață de 17 m2, dotate cu mobilier modern, LCD cu diagonală de 

55 cm, TV cablu, minibar frigorific, seif, baie proprie cu cabina de duș, uscător de păr, WiFi gratuit inclus.  

Pentru cunoașterea zonei, puteți face o plimbare spre Cheile Grădiștei cu vizitarea Bisericii Adormirea 

Maicii Domnului din Moieciu de Sus, construită în secolul XIX. Cazare la Mistral Resort, în camera 

standard. 

Ziua 2:  Mistral Resort din Moieciu de Sus 

Mic dejun. Veți descoperi în vecinătatea Mistral Resort o multitudine de activități pentru dumneavoastră, dar 

și pentru cei mici. Natură va stă la dispoziție! Mistral Resort se află la intrarea în Rezervația Bucegi, într-o 

zona muntoasă, împădurită, de-a lungul Râului Turcu, cunoscută pentru trasee spectaculoase și natură 
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impresionantă. Puteți opta pentru o plimbare prin natură și un picnic cu produse proaspete, locale, pe care le 

veți putea achiziționa de la producătorii locali din zonă. Pe proprietate, puteți face jogging, juca biliard, ping-

pong, badminton etc. După-amiază veți putea face o excursie la Bran, pentru vizitarea Castelului Bran, 

monument istoric și arhitectonic situat în Pasul Bran-Rucăr. Cazare la Mistral Resort, în camera standard. 

Ziua 3: Mistral Resort din Moieciu de Sus 

Mic dejun. În cursul acestei zile veți putea descoperi Brașovul în cadrul unui scurt tur pietonal din care nu 

trebuie să lipsească: Piața Sfatului, Biserica Neagră, cea mai mare biserica evanghelică din țară noastră,  

construită începând cu anul 1383 și care și-a căpătat numele după un incendiu care a distrus-o și i-a înnegrit 

pereții, Strada Sforii, cea mai îngustă stradă din Europa, Poarta Șchei și Poarta Ecaterina, ambele făcând 

legătura între centrul vechi și cartierul întortocheat Șchei. Într-o plimbare pe la poalele Tâmpei se pot vedea  

bastioanele care apărau odată Cetatea Brașovului, Bastionul Țesătorilor, al Fierarilor, al Funarilor, al 

Postavarilor, al Cojocarilor, Bastionul Graft și vechile ei ziduri. Tot pentru apărare au fost construite și 

turnurile care străjuiesc azi orașul de pe dealurile înconjurătoare, Turnul Alb, Turnul Negru, Turnul 

Cizmarilor și al Cuțitarilor. În continuarea zilei, veți putea parcurge Valea Prahovei cu o oprire la Sinaia 

unde veți putea admira Castelul Peleș, reședința de vară a regilor României, construit la dorința regelui Carol 

I al României între anii 1866-1914, după planurile arhitecților Johannes Schultz, Carol Benesch și Karel 

Liman și decorat de celebrii decoratori J. D. Heymann din Hamburg, August Bembé din Mainz și Bernhard 

Ludwig din Viena. Castelul Peleș este unul dintre cele mai importante edificii de tip istoric din România, 

având caracter de unicat și este prin valoarea sa istorică și artistică, unul din cele mai importante monumente 

de acest fel din Europa celei de-a două jumătăți a secolului al XIX-lea. 

 

TARIF:  150 LEI / loc în cameră dublă standard 

           Gratuit / copil până la 6 ani, cu 2 adulți în cameră, fară pat suplimentar, cu  

                mic dejun inclus 
  

Notă: Acest program este o propunere. Puteţi să îl consideraţi punctul de plecare pentru un sejur ce poate fi personalizat conform 

dorinţelor dumneavoastră, modificând numărul de zile, obiectivele turistice etc. Perioada este orientativă, solicitările se pot 

confirma în funcție de disponibilitatea de la momentul cererii                             

 

TARIFUL INCLUDE: 

- 2 nopți de cazare la Mistral Resort 

- mesele menționate în program: mic dejun 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

- transport 

- alte mese, taxe și cheltuieli personale  

- taxe locale care se achită, la recepţie, individual 

- excursiile opționale 

 

ACTE NECESARE: 

- cartea de identitate în curs de valabilitate 

 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans minim de 50% din tarif şi se încheie la                                                

epuizarea locurilor  

- diferenţa de 50 %, se achită cu min. 10 de zile înainte de data plecării 
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- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

 

OBSERVAŢII: 

- cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice  

- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepţie  

- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia 

se obligă să depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea 

unor cheltuieli suplimentare aferente 

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea 

eventualelor despăgubiri 

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 
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